



# 笃信圣经长老会 班丹加略堂

周刊

21/12/2025

201 Pandan Gardens Singapore 609337

电邮: mandarin@calvarypandan.sg

网页: <http://www.calvarypandan.sg/mandarin>

电话: 65609679 传真: 65663806

崇拜聚会时间: 主日早晨八时正

牧师: 郭全佑牧师

全职同工: 钟陞泉长老

2025 年 主题: “基督的国不属这世界” (约 18 章 36 节上)

亲爱的读者，

## 圣诞节的权能还存在吗？

罗马书 10:8-11 “ 祂到底怎么说呢？祂说：这道离你不远，正在你口里，在你心里。（就是我们所传信主的道。）9 你若口里认耶稣为主，心里信神叫祂从死里复活，就必得救。10 因为人心里相信就可以称义；口里承认就可以得救。11 经上说：「凡信祂的人必不至于羞愧。」”

没有什么比圣诞节的权能更强大！地上一切的权能皆与世俗事务相关，例如满足饥寒的物质力量。慈善家建造或捐赠的房屋和孤儿院，即使在寒冷的冬天和暴风多雨的雨天，也能填饱肚子、夜晚也舒适温暖。同样的物质力量也能带来毁灭，正如历史上无数战争所展现的那样，这些战争夺去了数十、数百甚至数百万人的生命。

(待续 第 11 页)

(接续 第1页)

自 1945 年第一颗原子弹试验并用于结束可怕的第二次世界大战以来，战争中毁灭性武器的威力不断增强，将人类推向了一条不归路。人类只有一个结局：彻底的自我毁灭。这种权能令数百万人感到恐惧，但与此同时，它却受到那些掌握权力的领导人以及他们所保护和捍卫的人民的赞扬。人的权力中掺杂着一种无色无味的毒药，它麻痹灵魂，将按神的形象所造的人变成贪得无厌、权力欲极强的暴君，其邪恶程度堪比魔鬼。他们不敬畏神，因为他们自欺欺人地认为自己是神，沉醉于绝对权力的美酒之中。

在这场对世俗权力的疯狂追逐中，人类忘记了，凌驾于罪人一切权力之上的，是全能神，天地万物的创造者的权能！神的权能永恒不变，无所不能。祂是天地万物的创造者，无人能逃脱祂的权能掌控！魔鬼及其爪牙，以及所有活着或死去的人，都将向祂负责。**提摩太后书4:1** “我在神面前，并在将来审判活人死人的基督耶稣面前，凭着祂的显现和祂的国度嘱咐你。” 尽管神拥有至高无上的权能，但祂同时也是慈爱的神。祂向罪人彰显了救赎的权能。这权能就是圣诞节，它能瞬间将罪人从罪恶、死亡和地狱中拯救出来。

基督的权能是什么？

圣诞节的权能源于神的爱。祂爱所有罪人，无论他们犯下的罪孽多么深重、多么可憎。神本可以义愤填膺地毁灭人类，以惩罚他们所犯的罪。然而，祂却爱那些不可爱的人。祂爱所有的罪人。祂差遣祂的独生子耶稣基督，活出完美的生命，并按照祂神圣的公义为他们的罪而死，以此来表达祂的爱。神的爱并没有违背祂自身的神圣公义。因为违背公义本身就是一种罪！神是不能犯罪、也永远不会犯罪的神！

(待续 第12页)

祂必须满足祂神圣的公义，才能拯救罪人脱离罪恶，并将死亡和地狱从他们永恒的命运中除去！神藉着祂的独生子耶稣基督成就了这一切！

圣诞节的权能藉着基督的爱延续。耶稣基督甘心乐意地顺服父的旨意，拯救罪人。祂代表所有罪人，活出他们生命中的一切，但却没有犯罪，为的是拯救他们。祂从道成肉身开始，就没有犯罪。祂由圣灵感孕，正如路加福音明确记载的。路加福音 1:26-35 “到了第六个月，天使加百列奉神的差遣往加利利的一座城去（这城名叫拿撒勒），27 到一个童女那里，是已经许配大卫家的一个人，名叫约瑟。童女的名字叫马利亚；28 天使进去，对她说：「蒙大恩的女子，我问你安，主和你同在了！」29 马利亚因这话就很惊慌，又反复思想这样问安是什么意思。30 天使对她说：「马利亚，不要怕！你在神面前已经蒙恩了。31 你要怀孕生子，可以给祂起名叫耶稣。32 祂要为大，称为至高者的儿子；主神要把祂祖大卫的位给祂。33 祂要作雅各家的王，直到永远；祂的国也没有穷尽。」34 马利亚对天使说：「我没有出嫁，怎么有这事呢？」35 天使回答说：「圣灵要临到你身上，至高者的能力要荫庇你，因此所要生的圣者必称为神的儿子（或作：所要生的，必称为圣，称为神的儿子）。”

耶稣基督降生后，活出完美无瑕的生命：祂所说的每一句话、所做的每一件事、每一个念头，都出于圣洁和公义，祂的一言一行都完全符合神的旨意和话语。

哪怕有一丝罪恶的苗头，神都会知晓，基督也就辜负了祂的神圣使命；所有罪人，无一例外，都将死于罪中，并公正地被扔进地狱，最终与魔鬼及其使者一同在火湖中遭受永恒的痛苦和折磨。基督活出完美无瑕的生命之后，遭受逼迫，最终在加略山上被钉死在十架上，父神在祂死后的第三天，使祂从死里复活，好让罪人得以称义。神运用祂全知的权能，审视了基督从降世到受死的每一秒。如果耶稣基督作为神的羔羊，在除去世人罪孽上有任何疏忽，祂就会永远死亡，埋葬在坟墓里，永不复活。人类将被投入火湖，承受永恒的绝望。

感谢神，神和基督对世人的爱就是圣诞节的权能。

圣诞节的权能，正是圣灵使人知罪悔改的权能！无论福音传到哪里，圣灵都能藉着福音使人知罪悔改。纵使人的罪孽深重，耶稣基督的宝血都有能力洗净，使他在圣洁的神面前洁白如雪。没有什么罪是基督的宝血洗不净，也没有什么罪人是神不能赦免的，只要他谦卑地来到神面前，在基督里呼求神的赦免。神必赦免他。

这正是圣诞节的权能！神藉着祂独生子耶稣基督的降生、生命和死亡来拯救罪人。因此称为基督圣诞 (CHRIST-mas)，即圣诞节！基督必永远拯救！基督必定拯救？

那条古蛇，也就是魔鬼，用圣诞老人、红鼻子驯鹿鲁道夫、圣诞树和互赠礼物，玷污了圣诞节的真谛，更忽略了在基督里神的大爱。其邪恶目的就是要削弱，甚至彻底抹杀圣诞节拯救罪人脱离罪恶、死亡和地狱的权能！它成功了吗？

(接续 第13页)

圣诞节还有权能吗？圣诞节的权能来自神，祂永远拥有拯救所有罪人的全能力量。罗马书10:8-11证实了神的一再确保，尽管教会内外不断地遭受到无数次的可怕攻击，在基督里的圣诞信息的力量从未削弱。凡口里承认，心里相信耶稣基督为他的罪而活、受苦并死在十架上的，必不至于羞愧，就是说他必然得救！

问题是：“你是否经历了这种权能？

圣诞节是神拯救众罪人的权能！阿们！

主仆  
郭全佑牧师

# 耶和华的眼目

(接续 14/12)

## 救恩中耶和华的眼目

(创世记 6: 1-8)

I. 神赐予人所需的恩典 - 6:6-8 “耶和华就后悔造人在地上，心中忧伤。7 耶和华说：「我要将所造的人和走兽，并昆虫，以及空中的飞鸟，都从地上除灭，因为我造他们后悔了。」8 惟有挪亚在耶和华眼前蒙恩。」 - 耶和华看到地上罪恶很大，且都是由那些按祂形象所造的人类所造成的，祂就“后悔”了。这里“后悔”一词并不像罪人的悔改那样。对人来说，之所以需要悔改是因为我们犯了罪。但对神而言，这词的意思只是指祂“深深地叹息”。祂的心因祂按自己的形象造的人竟然堕落到如此全然败坏的地步而感到忧伤！看到如此光景的世界，令神心碎，祂必须采取行动来制止遍及全人类的邪恶。

想象一个拥有十亿人口的世界，在挪亚整整花了百年的时间传道之后，当洪水临到并淹没全地时，只有 8 人在方舟内得救！其余的人都不信！毁灭这样一个充满罪恶人类的世界，令神感到痛心，尤其是在祂提供了救恩之道，却被弃绝的情况下。倘若神没有提供求生之道，那么祂心中的忧伤是没有拯救的怜悯。但事实并非如此。神将祂的独生子赐给罪人，为他们的邪恶和罪孽而死，但他们却拒绝了祂舍己的大爱。

待续 - 第 9 页

# 耶和华的眼目

(接续 第8页)

这是罪人对神犯下的众罪当中最严重的罪。不仅如此，神的救赎大计更需不惜一切代价加以保护，直到基督第一次降临。耶和华必须保护从挪亚到他儿子闪的救恩谱系。

按照耶和华的圣洁，祂别无选择，只能藉一场全球性洪水毁灭大地。当时世人尚未见过雨。耶和华让雾气从地上腾，滋润遍地。**创世记 2:4-6** “4 创造天地的来历，在耶和华 神造天地的日子，乃是这样，5 野地还没有草木，田间的菜蔬还没有长起来；因为耶和华 神还没有降雨在地上，也没有人耕地，6 但有雾气从地上腾，滋润遍地。”

当挪亚传道时，人们必须相信并进入方舟才能得救。人非有信，就不能得神的喜悦。耶和华因不得不毁灭这个充满罪恶的世界而感到忧伤。这是神首次直接介入施行审判。在其他情况下，神是借着天使或祂的仆人来施行审判。但当人类如此肆无忌惮、不知羞耻地犯罪，以致罪孽遍及全地时，耶和华必然惩罚。神亲自介入，显示人类罪恶之深重。同样的干预也将出现在末世，当基督再来时，主将亲自审判这个罪恶的世界。人作为受造物的代表（这是神在创世记 1:26 给予亚当的管理主权）犯罪，故而使一切创造陷入罪中。因此，当神施行审判时，祂将审判天地万物。

待续 - (28/12)

主内郭全佑牧师

上主日奉献: \$ 8920.60  
聚会人数: 成人 144 人 儿童 16 人

### 属灵操练 (十二月份)

#### 经文背诵 (提摩太后书 4 章 7 节)

那美好的仗我已经打过了，  
当跑的路我已经跑尽了，  
所信的道我已经守住了。

#### (提摩太后书 4 章 8 节)

从此以后，有公义的冠冕为我存留，  
就是按着公义审判的主  
到了那日要赐给我的；  
不但赐给我，  
也赐给凡爱慕祂显现的人。